29



— K e 1

— G 3

— PP 4

K et 4

L4 5 < 5

— K ettt e e e 5

— U TBX 6
-7 ™ — =1Ln =4 4 o X eereeeee s 9
™M— — — < PP 14
™— — — < QPP PPPPPPPTPT 43
— < K eee e e 53

— < 54

— X A =98 54
PPN 55

— O TP 55

K e e 56
PPN 57

—v E— < 60

1 A==— =L o TSSO TSP 60
2 HOF T 69
3 2Lvi—fqd ™ L+= = 75
4 n ST PPPPPR 78
5 ™ =N zLvid— — 83



7 -V o2 LL Lol o — 86
5 = [H 92
0 1 A==— 2Ll o e ST 92
0 2 WOk X et 98
0 3 2Lvi—J ™ Ld = x 101
0 4 n X e 103
0 5 =™ =N =2Lvid— = x o, 105
0 6 <— N e ST 106
0 7 ~vd 2 LL Lelle 4 1 — X e 106
6 110
o1 — X eereeeesetee et e e AR R bRt R bttt 110
0 2 — N X e 110
7 111
0 DX ettt 111
0 DX ettt 112
0 BK ettt 113
0 B oo 114



| 1 - Nev [ =

o1 -
Mo | Wk o ez Afisco as mewy
% egb° | =— g L3/ — - gm™A{ . Lgvs o
L 3 - od33Fe =2blbgv/ - — - [=™wqAc -
s ssof=™s o 4% o forqroq33iFe % o~ -
# A —wd {1<|s —s ox {isradgAce
| & s [k 8 8 8 < ™e — #£8 .0 A4
< — w8 5 — 8 8 8 4 8 % vo 44 a %
& e -V 4= o= ™% A9 olgen Wplks s Ly |s
< A 8 8 % ocoof=s | 4 LLiosxnks/ 4%
- td o™ % J=m™g3A0 £ %o 8 4 — 4 % %
o g = T Rt B
A9 V8 — 4 L o™ >Lly o +— L ~on4s
p ks ™ — ¢ oV edsdntoans wmzlkpd sys Ly L
3 ~ Nej| — 0 o = ™3 A L > LL  3am™
%Ne 5 A0 25 5 ¥ < - - A or |F{ =3 -
— s + - o | 8 < = [= ™ #No-¢* - %s -
A Yo - ™MI<H td3g Ve 1 oY -= ™= | 8
< == ™ # | No3YF% 21— % |[fhrofV - -
— | ® J <™ V- < ~0 %Ls -<f o=
| = # Nef %< ™e < %L o d=m=m|<cmMyg A
s >Lly_— n — ™ # Nej 8 - L % 4<af
= ™3 A° d «F Aaws — — — #38 = - 4 4
4 - 8 noo— — — % rof=T™MzA0gyY8 ™
L A L &
% 4 s 8 -8 o1 # AMis%n  <of=m™ —
8 4 £ — n < o= — - ?.” 8 8
wlk Vo - % /- - afis%m sof=mqac
V= L afviefe 2l moEn e s
: /- wesd - 4 - 9= n Ll
tqo0 o~ % 4 g0 LA wpeiduk- A N
Lok c=mso1d rodqzdeie oy L oqasme z[e oy
Lzod—  #Nofs 2 ™— o~ # %8 4 L g8 Va0 3



8 2 ™— 9 ( 8s QS‘E’:IAQ)'SB ™_— 2
' 1 ™= ot ™M— 2 1Lp = o < —
L Jo%fFs — a0 % A Vo= o - Lok,
AV Es AL A L—zns
’ 4 8 8. 08 )t 8 h' fi @8 @bVIefi— 13 %|29 32
— 1,000 -
6 17

E, BEDBEHITHERELTLS

B7280 @EsobbbAdEDERD ofsabebAEdEIB0aL o2BEhab

[55]

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

BARRICIZGEWEBCRELS

B8t587 @mE&essbrbiEded283 ofssenebzEdEdBnaly OoE2Ehal

2oz—7v fralfllssafllll i i sea oo ] 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



VI
ol  —3

9
“o /4
O #

o 2 — £ 1 x
| @ 17 2 - #9238 ™M— 24
- A £0° 0% e —s 2
o 1 =8 3V 8g ™M— > Lq =
L Jownl % A — n )k
- AV E- 0 4 4 44 a =V
™— < o= A - A < o= #1 = ™3 A
3V e | & #Nef e 2 ™— od 8/ —
o = @ETleAg
™ __
4 N 0
2 ( ) <>
rTM_ ) 0
n
™__ > ILnp =
(o]
T™__ i a
T™M__ n
/_




q

33

34




2 £ 4 o <
o 1 - X
% |8 0 n — ~Nef 82030 ~ | 265 — |
—3 —1r o8 | — 58 3% A < 34 =™340
< o=8 L s L . v ks 2 6
I R A wH - *
wezmyis% LH=maa
3Vea-.dpPi 4 % A — g8 0 % ™eHDI )
- o TMB = % Vo= - g™ vE- L AL<H
-0 f = ™Mg A0
d — 8 — 8 ! ol ® % i — AL <
= —=o0%4d a1 ™= - =¢s — o8 z =
>Lly<™e 4 % - Fd=%Vi<H  rd=™MzA0 | eg=zl
cor - wrr pd{logNefqzte 4 % - ses
o L aAfisoere sbyi— dus [ Nd 34 L
_ s _ — - ms Lo~ Al L -
=™ <#s wtr ;0 4 % 14 -of =™y ™E o ke 19
4 2 _ L fssl-s _ AL o= ™y
bsle = sofEms pordrodazdoaie - L
o - Lo ~Hire 4 —ise &}
jre - - L e emees—vke e -
- oL <Yl|s o 4 — n % 4 ° — =0 %
<of=™gA9 452 == %V Ls — % 3 |F
nes— & Vys™o™ed e% [ 340 1q%lf—  -%™=| e
z— — - t1=8 10 4 Y% ek pJs:de & =
ois% Lh{=mas
/ — s — 4 44 oa=- d — 8 b 2Ly~
- vl Aischree V- 2 L4 oos zlyid
==™, e< A 4 % gd==Nfg0°95ve ™My=yp— | =LL



L ks <of = 4 A 4 g -8 L s AL
g d— o< 48 — & 4 c==NdgA°1e =V — 344
- 1 k8 N ™| s e=™y | <d g8 y==— L A< ™e
-<23 ks Ve «F° aved 4 A< ™e - [ =8 <
d % & Fy= 2Ly — 14 d Ay AL o=
™My <8t ke leev 4 & L8 - g ™M— Yro=T™M= 48
/ =V ke %p#E % kd ™ 14 — 4L kE=m™y 1<% <of =
TM=|A9
| a==— - 2N 8 >Lv % 0 n 8
- A 8 lgn s i dd — — 8 4
8 vaodd - 1 # 0 L [ =™ A0 gl =Lls
L % o L =1 <%z%{|es 10 — d L s/ 4

R Ty
— A ¢J||ETM=IA9 -

- — d s —= 0 %q — AL ~ 8
P N X T I R I R S
Vv ks 0 L tfi=s|a==—-
L Ao < L=n o
% Ld =m0

| — FY%® s >Lv | % =| o 10 % o= %4 #
4 >Llyd 4 a1s- Y% td=™3A° 1 eV Yo |- L

< - @ & b1 <— % o=™{< a43A°
( 1 27 12 21 )

*1 — #8 - Y%q =™ - —eL — &L ks

8 8 —_

\Y
(S5
1
IN
—
I}
H
Z |
R
©
I
L
(1

In

L8
o
I

of L s

IN

- ™= | 8 - % At3130 - Assles J%fE-—
- & 4V Vo L AV E-s 25 1 -~ =V
Ylf—8 v 748 - 4 g% ==™34°

I=



27 3 -~ - Vs t 4 e | 30 s

z | 31 Ylkss a8 Ao + - L =V,
— o ( )% tdl{is<sof=™3A0
n ™ k —
25 6 rg ™§ E— oY% tq® 25 10 ~ | g™
0 k— —V k- 0 o % 143 =Ve
Lwg by e=mfsq b 2Lle % %=%ds % %
- o 4 q— % stf=mgac
[omo kL - afffe 2 cz e ™y Lo
| o= ™3 A ( 26 188 057 ® 4 2 254 )® L
0 L - ks - #£9 — A % - A e
L

1 1 - 8

i< =y a0

n
- e 8 L o= =8 < — L J<<
e O I L
- oo nf % 1 e 27 4 ~ 145 Ve
e < AL - S TR
0 2 #Nef | <% td g svVogveA==— ~ 8
< LofiPd<As o % 14 % -
v A d % ro{ssl-s Y% — 2 - = M= N
<% <odg =V
n
27 1 o k' fio% 148 - 0
n - n - AV E- i
n - 4 %L#Ess — 0o % - n pd = e ™ Nef
- ° ® - o - 1V Yo
o 4 & E=™y << o=mA0
n —
< -9 - AL o= eg o AL A-||
Y% 28 4 W%l 143 <vo
| - - 038 — Lo 4030 205 5N 4y 8 -
2% 1 <<0d3g v —5 603 |8 - oy = ™y Ld
% Afe 10" ekods 2L — 8 -



4 # | £%=Ma™ % o~ L=y oy

AL LI L
~=mfe - — A jisse=mgan

% — 2Ly i%midwE- 4L % ™=™ 2 <o n
- 4t - - - %
™o Ao

27 8 ~ 14V —s o % | s

A <— & - - =8 A=% 0 — == -

- % HAker - c=m=lw a0

n X0 - - 94 g x — 3 S AL ~= ™y



03 cad mMe - 2ln =L 4 o0,
— | & o= %4 8 20 # 27,073 # No V | ® 24
3 #r- 1,695 =8 25378 <of=™gA° |4 |® - % M= 8
% L =<l %o =% s L ¥ t43
JANRS
a n]
35,000
30.000 27,073 26,627 26,238 25,763 25,378
5,000 1 | 12,516 e
0
(A
400
300
200 149 126 145 123 125
100
; Bl =N
-100
-200 .—1 = =232 -190
=400
TR20FE TERAGEE TEH22EE THIFE ERMFE
| A gy —o— B |
( 27m—  >L = )
— Loq=se 25 — 25240 Y%lte 31 ~ | 23273 (1,967
)mod s 1 q=™3A965 — | 443 A1 s# - A
%321 %367 - A< td 340 815 64 | 2,006
-~ 57.8 %|-540 ~80 14 Y% 404 - 101 %[F9.2 ~oq =
—ted % rq=™gac
30,000 ! K
25,000 25240 1 24,896 24,579 24,255 23,935 23,613 23,273
20,000 8,398 8,458 8,543 8,
15,000 I I I I
10,000 14,151 I I I I
b I 13,752 I 13,447 I 13,102 I 12,821
5,000
0 2,429 I 2,350 I 2,290 I
25 26 27 28 29 30 31
| "o 14 w1564 w65 |
( 2rm— 2L = F4)



8 Nevd— — dg<s 20 W 24 ~Ygt =8
~ Nef s —  %e Y%¥%d g A0
¢ e /
11,200 543 2.5
11,100
11,000
10,900
10,800
10,700
10,600
8 - 9
s Afsc dem - 5 %0 %t
=d o= ™ % o00f=™3A0
| 15~198| 20~24%| 25~20| d0~34m| 35~30%| d0~d4m| 45~d0%]
LD Er 8. 6% 57. 7% 72. 4% 69. 0% 73. 9% 75. 9% 80. 9%
[ 13. 3% 60. 3% 67.1% 60. 6% 60. 4% 65. 1% 69. 3%
e 10. 0% 55. 0% 70. 8% 73. 5% 75. 0% 76. 5% 78. 5%
| 50~54%| 55~50%| 60~64g| 65608 T0~74g| Te@nlE
LD BT 76. 4% 65. 9% 44. 7% 29. 1% 19.1% 7.4%
25 68. 1% 59, 7% 44.0% 27. 0% 16. 3% 6. 2%
HHE 77.5% 70. 5% 54. 0% 36. 3% 25. 4% 11. 2%
100.0%
80.0%
60.0% -
40.0%
20.0%
0.0%

15 19 20 24 25 29 30 34 35 39 40 44 45 49 50 54 55 59 60 64 65 69 70 7475

10

22

k)



23 w26 - #|oNgd %o | fd=myidne 2
- | Ys |k 13 o= ™3 A9 - # 0 <of=™3A°0
23 24 25 26 27
119 124 124 122 97
8 3 6 4 11
0 3 1 0 5
127 130 131 126 113
24 25 26 27
4" 87. 2% 93. 9% 95. 1% 96. 8%
i 88. 4% 90. 2% 100% 96. 1%
1 6 91 5% 87. 9% 100% 98. 2%
3 86. 7% 89. 8% 100% 98, 4%
o o] e=mqac K - 4
o— B st ke L V1<% o< 45400
hoo D
25 26 27
1 6 52. 0% 51 6% 50. 9%
3 47. 5% 42. 9% 40. 0%
—ho. > |1 6 2| 5 83 #£| 4 <™e 2A°hO.
p) %] e 2 o % d k=g A
27 28 29 30 31
0 115 112 109 107 104
1 116 115 112 109 107
2 136 120 118 115 113
3 112 136 120 118 115
4 135 117 142 125 123
5 154 140 121 146 129
6 151 157 143 123 149

11




7 184 152 158 144 125
8 190 180 149 155 141
9 171 190 180 150 156
10 178 177 197 186 155
11 191 175 174 194 184
( 27 ™= 2L = )
2,000
1,800
1,600
1,400
1,200
1,000
800
600
400 768 740 722 720 691
200
0 T T T
27 28 29 30 31
o o 11
| 1 r—N9=|=|A%8 |ﬂ@? .—Ng=|=|
Ao gqVe Ladse x|/ -5 r 8 2| 4 -1 %
— dL TETM-"lS:”/s 1/8=|=|A9
s )
23 24 25 26 27
1,148 1,127 1,086 1,062 1,012
eL 182 195 219 229 206
15.85 17.30 20.17 21.56 20.36
64 63 65 66 66
534 483 492 488 480
eL 94 96 117 115 124
17.60 19. 88 23.78 23.57 25.83
33 29 30 28 29

12




13

1 o= ™3 A ¥s | Bl — ~of=™3A0
—eL - | Fror™eof =™ya0 | )
( s & X)
)
C )
23 26,238 227 311 119| 142| 271 1
24 24,421 227 315| 129| 153| 283 6
25 24,016 233 317 132 159| 284 7
26 23,511 237 322 137| 16.2| 282 7
27 22,945 231 309/ 135| 16.4| "27.9 5
( = 21 - | )
— J — - — 4 — 4 1y L A-|| v E
— £A0° | 1 2 #Nos — | n - AV
k- ¥%Ne 5 A °
( )
23 1 1
24 2 2 8
25 2 2 8
26 2 2 8
27 1 1
(F1 % =)




0o 4 ™M— — — < X
1
0 x
- |8 28 86  — 8 2" — 81" —+%
% td=m™m3A0
>Ll— = L %o ~= %9 8 by d — 9= 0
Y% ~ = M= TMp ™ 4 n A [ =™Ma™ A ¢J||E
™3 A9 - | £ — 8 9 % 483V % — 4 —
% o™ 2Ly 4=y ks - dv! sfis L v 4 4L
14 Lof=man
3V s 0 L <aq =L ~Nef & , — - 9V
"”“i L = AL o= Mg A9 ,_2/3TME|8 4 —
e 4 c = = esesr =0 4L gy
KA @ETM=IA9
0 x
10 £ Le® — e 2L dug — L A =z —
w4% <ods/ —v E-|s - - N % <od3A°
o AL SA-" >L_— Jll,_zTles AL - AL
o= ™3 A %8 <ls ¢ L Jssl-s < < —
L o8 L =% %  #AO
8 — - | (@ 81 82 )— % 4
Nefqa0 Ve - M - 8 Looaf
Y% 4 =2%9s L) e v — % 434 — 1
I m= ™= s - % A & ~zmm™m=Ll 0 % oo —
- | oz k™  <of=m™3A0
0 5 — - X
24 25 26 27 28
84 88 117 132 138
18 19 19 13 17
32 28 12 21 22
90 93 80 85 78
13 12 10 8 10
22 22 25 24 28

14




108 114 113 89 86
No™.— 109 117 98 86 96
+ 9% 6 7 6 7 5
482 500 480 465 480
2
0 x
e 8 r3 af=mqac L
s=mane % - ces LA % oa=mus
% sofs L 2 A< 4 fdqac
G S e kL & RN R
saf 2tw% M feror=mya
0 x
< ™™g ~ 24 ™M= A AL J‘ETM=IA9
# 44 — 2 d 48 <— 4L el <%
N 8/ —v E- | — — - % A0
Vg A 1 % td =2%ds Do d g
44 ™3 +— o Le=™my <% #£AO
0 5 — - X
24 25 26 27 28
68 56 54 47 43
51 44 45 40 36
11 12 10 2 1
130 112 109 89 80
i
0 x
< > L— - - - 4 A ° #
L ez A +-— % <o 200 — AL
- LA Y%%dq 8 28 Y |k +— %1l =
+— %16 <of =™3A°0 % <o | Ya |-
- Vo Loy 4 ™ gAe

15




Yo [k — ( 28 4 1 )
2 5

1

Ne™— 10

+- ( 28 4 1 )
2 5

— 2

1

2

Ly —9% 2

1

1

NeYe= % 2

1

1

1

1

ne <% 1

16

16




0 x
28 n - W
3 — | & 8 —s - A Ass - A B
< L~ 8 A0 — | & —s - A Ao
8 - A B | 2 A % — - A Mo -
a B Lo =mgaue | f=mgac
Us — % 1 o< -V | # | 65.1% 2.68
2.2)8 # | 68 1% 0. 28 270 =™3 A%
0s 400 2 3 — J L 91| o™ e r
o Aoy | 651 #8 4.78 2.5< %2 [ =T™M3A>9
— 0 | 58 9% s 3.98 6.0< %0 %N 5A9% 4
a 8 N —s %Blfo Y %o - 0 oy — | ®
8 Sof=™3A% ™  #£qq<e | 50.6%
3.98 1.1)8 | 34.4% 8.28 7.2)8 |
35. 0% 3.38 2.6)< 8 L [ =™3A9% 506
- 6 ¢ 3 L - 4
0 x
a n 0 ( 0 )— L 4 < A1 <se - T
L1 <%2%| " -v=Kn'dndd Afi1s%n zac
a n - 0 L L de/ - Fo1<sd>e A Yo
n n L E L AV E-s F— - %
~o994°
a < <-4 ks - & Ji<s%  #£4a0
* 0 0 o ( k<)

17



3 81 Novq—

X
ELS D D205 LLE. st Ly Dol vm 105 LLE . 285 LY D7aL @305 LA B 18R dy) 2 7gLs
B304 LU AT o<l mEOR| ]
|||||||||||||
24.7]
[T
||||||||||||| :
] ||||||||||||| :
|||||||||||||
37.0]
[T
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
0 X
@30 LA L o288 LA E. 3ERRALY AP7aL ym 1B LL_E . 28R LY PgLvm 305 AL 18R LY D75
B30 &4 AL 0 2<LAan O #E[DO &
e |||||||||||||
|||||||||||||
||||||||||||
=S
||||||||||||
|||||||||||||
2EH 33 7 |
I L T
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 20% 100%
s 4 400 L 2 3 — d L 21| o™ el
0 X
BEORED OFHentESAEEIRD nEHELSIELIE EOBHAEL oFEIEDGL gEOit
i IIIIIIIIIIIII
' IIIIIIIIIIIII
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
0 X

BZO/AD OEHohEREESRD mEsohlbAE. 228G B3B8l Bz ot

: IIIIIIIIIIIII =
Ly oD BT [ B : ;
B : IIIIIIIIIIIII o
Bt IIIIIIIIIIII
IIIIIIIIIIII
212
I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




1/8-” s

| o

X

LD BT

BETETFS OLBLMESAE. BTETES mEHoMEEAE. STIFELT

O A\ TIIESIL

B0 h

16.9]
[T

IIIIIIIIIIII
14 4
[T

IIIIIIIIIIII
|14.4]

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
X
BETCEES OLLEoeERL B3TCEES &S50 EXE. ATEELAL aITEESALY ag ot

III|IIIIIIII
17.8]

|||||||||||||
19 0
[T

IIIIIIIIIIII
|19.8]

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 20% 100%
6, n — — | Fo % %
X
BHETETES OFHsHNCSRE. ATHES mESHMFERE BTHESSL aETCEESLGL BFOIH

Lyveh BT

0%

157

IIIIIIIIIIIII
[13.0]
IO

T
14.0]

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

80%

90%

sl

100%

19




BATEESZ O&HohEEAE. S3TETD nEs5oheESAE. STETHE0L adaTEESEL BT O

IIIIIIIIIIII
19.6]

i | [T
. EE HHHHHHHHHW""""""HHMHHHHHHH
g | S T
T ||||||||||||| ;:
20 7 25
S [T .:
T T ! T T 1
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 0% 100%

20



0 x
28 n - %
s 8 -l e ™I F%Nf< eor o Loy | & 73.4%
2.98 3.4)< n 4 = ™3 A° 8 o Loy
| 70.6% 1.38 0.8)< 0 f = ™3 A¥s ™ | & 25.2%
2,28 35) s [ =™M3A% T
Us - o—| o™y 0 d oy | 83 1% 3.28 3.4)
< J=xmnds ™ Lo=L - =g % | 78.6%
2.8° 32 [ =™3 A% ™M | 8 SEFr #EA%
8
s % [ =™{<%|8 Fz 1=™3AYyr 0 = | &85 6%
1. 08 1.0)< 8 L =30 | 85.9%
2.18 1.1)s 99 8 %8~ ™ | 8423% 8. 28
5.9)4 %9 J=™3A% 9%
27 QU  — %l
s - ez ™ | 8 #| 50.7%1 )% 54192 @ )f<o
#| 57.8%1 )%[|615%2 )<< L~ ¥% [k 340
0 - o= | ® | 9%l )%|F21% )+< -
= ™3 A %8 | 40%1 )%|F52%2 @ )+< o= ™3 A9
27 — n - A Y |k
s - = ™= | & 6.9< 2 A Y8 | & 25.0< -
= - == ™3 A %s # A < % [k 3Aa% 1
a ™9 k (1,000 Nev {)r = ™= | # 26.6< ~Nef 5409 8
#| 8 16.6< ~Nef 3 A% 2
" s < — 2= — < g -fi~2y
0 x
T (Nef =39 — & 1e3ve LINd—g55 1 4
Jrswend HE Hvies non - A e gl -
o' 1 D—3 Lo v 4 93— % #£A°
L R B I N IR NERED:
Lo
0 4 ™y L =M= | 8 < 8 c_ 5%k 14 L e
2le 4 [V E ot rodasde

21



7 - ™< L =%Ne < e

BAETCEFTFE DEHHSMNCEAE. J3TEFES mEHBSMSAE. FTEFESAEL BETEHESAL

[liEs |
18.1
[T
L=l
15 6
[

IIIIIIIIIIIII
16 2
[T

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

X

BITEID OEHHheESAE. S3TETES mESHMEEAE. J3TETHEL pATEESE BT DI
IIIIIIIIIIIII

: 17 8

: [T
] IIIIIIIIIIIII :

21 3
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

& r o—] om

BATEES OESLHPEEZE. BTEFES DESHESAE. BTIFESHEL BATEFESEL BEO

o = I
LoD BT : g
: = [T

[eallEt=

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

X

BATCEHEFS OCHSH0EERE. BTEFE nEssMNSAE. STEFSAL BEATEIESAELY BT Ot

NI}
=l Bz

IIIIIIIIIIII
12 4
[

IIIIIIIIIIIII
12 ]
[T

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 20% 90% 100%

22




9

Vs _[ETM-||S§/8| 8

X

+ ¢

1= ™3 Alg®

BETEFEFS O&EsEehSAd. BTEFSE nEsshdESAE. BATEESAN

BETIEFESAL

[zl eaRiill

R R |||||||||||||
Lo BT 41.0 44.6 12 7
................................. ""l""""
| | | | | | _
= IE: mmm
| ; | | Bt ||||||||||||| ?
T e ||||||||||||
= sl =
| ‘ | ‘ | = NI
0:% 1(;% 2(;% 30% 4('.;% 5(;% 60% 7(;% 8('.;% 90% 10;)%
X
BAETCHED OFsSshEERd.ATHES mEsSoEERATE. BTEFEFSHELY BETEFESGLY aEdihl
LoD BT I :
- HHH ||||||||||||| HHE
e ||||| " 0.0}
o ] IIIIIIIIIIIII
TS ==
0:% 1(;% 2(;% 30“% 40“% 56% 60I% 7(;% 80“% 90% 10(5%
( 28 n )
1 — — (1,000 Noev o)
25 26 27 25 26 27
™— 55 6.5 6.9 32.5 12.2 250
4.9 4.9 52 313 34.5 34.8
3.6 3.9 3.9 26.9 27.6 27.6
2, ™9 k— — (1,000 Nev o)
25 26 27 25 26 27
™— 12.8 10.3 26.6 18.2 38.9 16.6
51 6.4 22.8 18.1 17.8 25.3
17.8 18.6 231 15.6 15.0 17.1
( 25 27 — n - A )

23




d n4 n7 nil 6 n3 8 — %
Fse ke e xd L g - 4 2L~ 1=
F=0%] ") Pem®d Yt A -8 — & f=mgA0

% A e=m e | oof=Tqa%e - |
[ =™3A° 4 | 4 ooaf=m™3A%/ — | o= ™M A9
3

L —=mpy ™ oyNe > L | e L —= — >sle ===

o= — 2l % ooqfgaeqvel € - =
= 8 — ¥ == ™3 A 9% 10,

d ==m™a™ %N >Lypmz— - Lzds( 0 8.7 s
6.4 128 ) - g == ™ > Ly o0  =™gA°
4,

(0 6 ) 4 (3 6 )— % 10 <of
= ™3 A 9% 5,
(3 6 )< (4 6 )— ¥% 9 Soaf =™z A9
s 6
(2 3 )< (13 )-— Y% 8 <of=™3A0
6 77
28 n - %
0 g 1 vo fnfeonbvBk =™, < =V | 88 0%
4.08 4.5)8 | 797 ( 0. 48 0.6)s ™4 L | =™
Ads 1L
5 1 vofedr o=, < =V | 49.9% 5. 18
30<s™n4d L f=m3Aa0 | 58 9% 1.88 0.8)<of =
™3 A% 12
0 g 1 d @v D hofiz 40D 8 wafi 0k pJdLo=™
o =V | 18 0% 0.58 0.3)s™q L [ =g

| 50 9% 3.18 0.9 ™4 L [=mga0qvVe 1e
vd 1 hotfi— | 56. 0% 76.1% ™74 L 8 4+
[ =™3A9% 13

x

( )Y |k 8 F=0 %] ) Pam®d %Yt L -8 AL
kv 4 o™ — 4L =y <y A0

24



d —=TMp ™ %NQ-" n %TM." | <d s A 34 1 JI

= ™My ™| < ks 0 8 8 %8 o Fo -4 q-
~=8 Vak— <s— % #£A°
O —oe==nodrr- A % o3 Vsr— % £AS
a wt #| a0 £ — nevd>,hofi &£ [vees:'i—
Ys FAO
s % d ==y ™ %N — (21 )
14. 4%
1.3%
4 14. 4%
6 11. 3%
3 10. 9%
(F1 =)
s & L ==y ™ %N =L— (28 )
n 8.7
6.4
12.8
( 28 noon )
6 10, < > L-
61 6 7
1.1%
A-|| [)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
I T I L R
63 7
| 6.1%
A 25.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
m >L == TM-” m >L == ™p ™ %NQ-”
( 27 —=firdi< % 4q)

25




5 (0 6 ) 4 (3 6 )—
©
o8 0o 6 ) |1 @3 )|2 @ )|3 (G1 )|4 @4 )|5 @48 (11
9 05 9 26 9 13 9 13 9 14 9 10 21
©
28 0 5 ) |1 (@2 )|2 (@30 )|3 @42 )|4 @33 )|5 (40 (10
9 18 9 32 9 17 9 15 9 22 9 22 23
3
3 5 ) |4 @ )|5 (@6 ) |6 G )
28 9 57 9 48 9 45 9 48
22 10 04 9 48 9 44
3
3 6 ) |4 @ ) |5 @ )|e6 0 )
28 9 56 9 59 9 57
22 9 51 9 45 9 48
6 B3 6 )< 4 6 )—
3 6
3 86 ) (74 ) 5 (80 ) 6 68 )
28 8 55 58 8 36 8 24
22 8 53 50 8 41 8 21
4 6
4 (72 ) (78 ) 6 82 )
28 8 52 28 8 13
22 8 52 26 8 15
7 (2 3 )< (13 )—
v
2 52 ) |3 (78 )
28 7 53 7 40
22 7 36 7 34
@
1 B9 ) |2 45 ) (70 )
28 7 51 7 49 7 30
22 7 35 7 26 7 18
( 28 n n

26




s 1l s>dofkm— ¢ ydyeonpvet =™ %

@ 485 ] LA E O 38 fE] LA | 4861 R m 28 il LA b 3BFREIACH o 165 ] LA, 28FHEAG B 1B KM D R oAy OZ Dt

= (i % /}/"Fm

IIIIIIIIIIIIIHHHHHHHHHHHHH
60%

0% 20% 30%

= A5
_m G

B 4856 LA _E O 38FfE] LA b, 465EIAH m26Ffe] LA _E. 38FEACH @ 185 LA L. 20FEIAGH B RIS O R  payj  OF Dt

= Gl &=
o |11 = e
& HHHHHH\\\H\H\H\\\\"""'"'"'\\\\H\HHHNH\HHHH *****

LoD BT

o 12 tzfo M- reorios +|/

B4bFE LA E o3k LA a5 m 205 LA L 38FfEA @ 165 ME LA L. 205MAHE @1t AR o 2<ULA0 0T O

- Bl o I o e
.

o ] o [l B E
o = (0|~ =2 =

30%

27




X

@405 ] LA E O3B fE) LA b B8 A m 205 fE LA_E . 301 o 105 LA_E . 28% AR | 105 E A 0 £<L7ab OZ O i

pR II||| HH %//% % IIIIIIIIIIIIIII
I e T

''''''''''''''''''''' IIIIIIIIIIIII
30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

IIIIIIIIIIIII
|16.0]
[T

8 4 ey vido=™| %
X
@abFm Ll b O3BFRILA_L. 485mIAG m28¥fE LA _E . 3BFmI A 18R LA L 28R
@304 LA b, 18R A [130 % 7 il BfF->TLaly BE Ot

R 111111 ///////////%

Em ol | E% 0 0 BN
=

T

/// :‘:‘
2E 1 .
//
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
X
B48FRELL b O 38FfE LA L 4BFmEIR m 28FRE LA b, 38FRAGR @ 18§ LA L, 28R RS
@304 LA b 1BRRER G 13055 B o TLaly BZ D ith

IIIIIIIIIIIII
14 7
[T

14 3
[T

IIIIIIIIIIII
13 5
[T

0% 20 so%  ao% 0% s so%  100%
( 28 n )
6
x
0 3 # 12 - ™M= 8 J | 30
£ <V %8 28 | 39 = %o s=E ™3 A9 gV — - 2%™s
- o % ez ks | - N 5
A% 819

28




3 %] - - = %4 L % Ne|| —

| ® ° <l N qA°qVe - ¥a Nef
— | & | 8% # o= ™3 A ¥ | -~ Nej 5 A%
L FE R AR ~ L og5qse
| ~ Nef s 2| 1060 & =™z A9 10
- o= ™ —s — o | 1006 = ™3 A ¥%s
— 0 % — - o - Y
5000 ° 2| 30% <of=™3A°95V 5 — o —
AL Lb<s %z 80% ¢ 2| 50% ~of=™3A9% 1L
- N % Nef| — — % Y% == |8
2| % %edlod o= o= ™ | 5% < 0928 o |
s Y Yo D — o2 Fd=™| 1 <N 3A% % %% 4
=™Ma™ 3% 9af =TMgAe e % 724 d o= o=
™| | 15 30% & p<$> |5 o |8 % T Dl — o #
i =%de % %% Fd=™Mo™ | %<of=™M3A% 1%
— % Ne|| — - % % | <Ll 9
Zoo DL o Y[ 2| p<$2 % oE— Y BSOf =TM3AC
oY o8 %] Y% % el [ =TMa ™™ A zls 9%
% %% Fd=™o™ | 10% NefgA9% 13
b - 4 aft=ze 24— 2 4 b - 0% Yk
x
ot #| 008 A==— - - 0V
APDOOT ¢ @emfier #0238 n n Y5 £A°
— — — n % Ne| =z s, —
AL -8 # AL -8 edb Ly y N ¥ 2N
— 8 o 4L <A - % 7% < o
=g Y Tso Do - n <— % #EAO
26 - % <V 2% % =0%{t>s,— & == ™y
vV Ers gt £ <— % £A
*2 %oNef e Yelr 1F oV % 1 terafvE-ani

29



n( )|

24 25 26 27 28
12(19 13(19 ) 13(19 ) 13(19 ) 15(29 )
7(11 711 ) 6(11 ) 8(10 ) 7(10 )
19(30 20(30 ) 1930 ) 21(29 ) 22(39 )
( =
9 4 — - J
25 26 27 28
15 6 21 23 7 22 7
1 1 3 2 3 3 2 2
16 7 24 26 10 24 9
( =
100 - % L . I R -
25 26 27
p— n p—
4.5 2.4 5.6 4.1 6.5 4.0
Nef -
- M 8.5 8.3 8.0 7.1 7.9 5.4
( 25 27 %1 0 L <A - A
1%, - N %N —s -
25 26 27
N g — o &
- 44.9 33.3 49,2 30.0 50.0 316
L - °| 245 33.3 15.3 30.0 13.6 10.5
no ™d L o=
ZMJI M 22.4 33.3 15.3 15.0 13.6 10.5
o ™4 L o=
”; ™ M 8.0 0.0 20. 2 25.0 22.8 47.4
( 25 27 -1 0 L < - A

30




s 12 - 0 % Ne]| — - % 7%
25 26 27
s % Tee Do 0.0%| 33.3%| 6.8% 15.0%| 4.5% 211%
s o # 77.6%| 50.0%| 23.7%| 80.0%| 182%| 47.4%
B e T 0.0%| 16.7%| 55.9%  0.0%| 27.3% 26.3%
% Zpl [ o= My ™ 22.4%|  0.0%| 13.6%| 5.0% 50.0%  5.3%
( 25 27 - %1 0 L <A - A )
s 13 - % Nef| — - % %
25 26 27
s % Tee .o 0.0%  9.8%| 0.0%  0.0%| 1.3% 3.8%
s o # 41.3%| 75.6%| 33.3%| 914% 26.3%| 88.5%
B e T 0.0%| 2.4%| 19.0%  0.0% 18.8%  0.0%
% Tl [ = s 58.7%| 12.2%| 47.6%| 8.6%| 53.8%| 7.7%
( 25 27 %1 0 L <A - A )
7
(0] X
27 n 8 - Wl
3 8 Y% Yso < =V | 718 ( 2.28 2.7)8
| 534 ( 3.08 1.3)s ™4 L f=mgA0 | 580 (
7.08 3.7)< %2 [ =™3 A9 | 48.8 ( 0.88
6.3)< TMI-IJll L [ = ™3 A 9 14,
0 — — 24 TM= |SI.L,_ 8 AL J =™3A°
| 8 8 L [ = 2/3=| 8 # | 8 | [ =
™3 A %8 L= 2 A0
a1 — ( #-— L 9)-2zs™m= |8 5 on ™
— | & | 4.8 ( 1.8)8 | 1.1 ¢ 35)<of
=24 8 o= ™ | — % 00f =™3A° | 5.2 (

31



Cv

Cv

Cv

0.0)8 | 215 ( 7.4 o[ =% s < - o= ™
| — % o0f=™3A% 15

28 = fi »2 - W

(16 )— Y- — d % fnfeos— Hs L

06 168 - 1 Le 2.8 < 2 T % ™  #A°
14,

X

- %™M= | 8 — —  <Neye - - % ™M= 8 —
Lo 4 a% s abfqa: n %

— Vs 8 z | < L~ | 7 4 2 A %8 z |
< L~ AL [ =™3A0

%= |81 - 1 s AL 1 L a3fis%  #a°

- 8 d 4 =8 ew)d &4 - eq #
— 4 44 ewde AL o= ™y %N 3 A °

- 8 ( )4 - wt#|oos J

Ls 8 8 <L o o 4 qde=m™y ¥%Ne 3
AQ
14, % %

BIFE OvviiE oevdil B

Ly¢d HT
- T
s [5e
LTI
[T
28 ]
AT
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% F0% 80% 90% 100%
X
BIFE OVPOHFE moOEED ofun
[T
Lo mr [35.2] 5.0} {3.4]
I
- [T
5 5.5l {3.8]
[
RRR B RS I}
+w
[T
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

32



HIFE OvviFE mevdu @EEs

LreD BT

I
27.2 [mnnninnh HHHH'E m
[T

2E

0% 10% 20%

30% 40% 50%

60% 70% 80%

H0%4 0O1~59% Me60~419%)

[42055~

0% 10% 20%

30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

33


























































































































































































































































